

*občina* LENDAVA  
LENDVA község



15./redna/seja občinskega sveta  
Junij 2017

**PREDLOG SPREMEMBE EKONOMSKE CENE  
PROGRAMOV VRTCA LENDAVA V DELU OBRAČUNAVANJA  
ODSOTNOSTI OTROK**

GRADIVO PRIPRAVILA:  
*Urad župana in NOE za DD in LS*

PREDLAGATELJ:  
*Župan - Polgármester*

**OBRAZEC ŠT. 01/2014**  
**OBRAZLOŽITEV TOČKE DNEVNEGA REDA**

<b>Zadeva:</b>	<b>GRADIVO ZA 15. SEJO OBČINSKEGA SVETA</b>
<b>Tema:</b>	<b>PREDLOG SPREMEMBE EKONOMSKE CENE PROGRAMOV VRTCA LENDA VA V DELU OBRAČUNAVANJA ODSOTNOSTI OTROK</b>
<b>Predlog sklepa:</b>	<p>Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12-ZUJF), 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05-UPB 2, 25/08, 98/09-ZIUZGK, 36/10, 62/10-ZUPJS, 94/10-ZIU in 40/12-ZUJF), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05, 120/05) ter 17. člena Statuta Občine Lendava (Uradni list RS, št. 75/10-UPB, 48/11-popr., 55/11-popr., 56/12-popr., 112/13 in 74/15), je Občinski svet Občine Lendava na svoji _____ sprejel naslednji</p> <p style="text-align: center;"><b>S K L E P :</b></p> <p style="text-align: center;"><b>1.</b></p> <p>Občinski svet potrjuje predlog sklepa o spremembi ekonomske cene programov Vrtca Lendava (Uradni list RS, št. 68/16) v delu obračunavanja odsotnosti otrok tako, da se 1. in 2. alineja <b>5. točke sklepa črtata, 3. in 4. alineja 5. točke, ki sedaj postaneta 1. in 2. alineja</b> pa se spremenita tako, da se sedaj glasita:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- V primeru neprekinjene odsotnosti otroka zaradi bolezni 15 ali več delovnih dni, se staršem obračuna 50 % njim določenega mesečnega plačila. Če je odsotnost otroka zaradi zdravstvenih razlogov daljša od meseca dni, se starše za nadaljnje dneve plačila v celoti oprosti. Do znižanega oziroma do oprostitve plačila so starši upravičeni le ob predložitvi zdravniškega potrdila oziroma drugega zdravniškega dokumenta.</li><li>- Starši lahko v koledarskem letu uveljavijo rezervacijo za neprekinjeno odsotnost otroka do 20 delovnih dni. Ob uveljavitvi rezervacije se starše plačila v celoti oprosti. Od septembra do junija lahko starši uveljavijo rezervacijo za največ 5 delovnih dni. Pravica do rezervacije se lahko uveljavi le na osnovi vnaprejšnje odjave otroka, ki jo med letom oddajo vrtcu vsaj sedem koledarskih dni pred prvim dnevom odsotnosti, za julij in avgust pa najkasneje do 25. junija.</li></ul>

	<p style="text-align: center;"><b>2.</b></p> <p>Če je v vrtec istočasno vključenih več otrok iz iste družine, navedene dodatne olajšave plačil staršev veljajo le za prvega otroka. Plačilo staršev za drugega in tretjega otroka je subvencionirano s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport.</p> <p style="text-align: center;"><b>3.</b></p> <p>Sklep velja z dnem sprejema.</p>
<b>Priprava gradiva:</b>	Urad župana in NOE za DD in LS
<b>Predhodna obravnava:</b>	Usklajevalni sestanek med občinsko upravo in vodstvom Vrtca Lendava
<b>Povzetek vsebine odloka oziroma gradiva:</b>	<p>Občinski svet Občine Lendava je na svoji 11. seji dne 12.10.2016 sprejel sklep, s katerim je potrdil predlog uskladitve ekonomske cene programov Vrtca Lendava. Sklep je objavljen v Uradnem listu RS, št. 68/16.</p> <p>Na podlagi opravljene analize glede odsotnosti otrok v času od januarja do marca 2017 in analize uveljavljenih praks, je Vrtec Lendava ustanoviteljici, Občini Lendava dne 15.5.2017 posredoval vlogo, s katero je predlagal spremembo ekonomske cene v delu obračunavanja odsotnosti otrok. Nezadovoljstvo glede sklepa o obračunavanju storitev vrtca so izrazili tudi starši predvsem v delu odsotnosti otrok zaradi bolezni (pri mesečnih položnicah se odsotnost otroka skoraj nič ne pozna, pozna se šele po 20-ih dnevih strnjene odsotnosti otroka zaradi bolezni) in v delu vnaprej rezervirane odsotnosti otrok v poletnih mesecih (julij, avgust). Po sedaj veljavni 4. alineji 5. točke sklepa bi naj občina pokrila stroške za vse otroke za mesec julij in avgust za tiste dneve, za katere bo otrok v tem času odjavljen iz vrtca. Pri tem pa bi prišlo do razlike ugodnosti za starše, saj bi tisti starši, ki imajo možnost koristiti več dni letnega dopusta, iz vrtca odjavili tudi otroka, za kar bi bili upravičeni tudi do plačila storitev s strani občine. Starši, ki pa v poletnem času ne morejo koristiti toliko dni letnega dopusta, tudi ne bi mogli odjaviti svojih otrok iz vrtca, kar pomeni, da bi ti starši bili deležni manjših finančnih ugodnosti s strani občine. Zato je prav, da se staršem dajejo iste možnosti, pri čemer je bil na usklajevalnem sestanku med vodstvom vrtca in občinsko upravo izoblikovan predlog, kot je navedeno v 2. alineji točke 1. predloga sklepa.</p>

<b>Presoja posledic:</b>	Z navedenim predlogom se sicer obseg ugodnosti za starše pri koriščenju rezervacij zmanjšuje (odsotnost otrok v času počitnic), vendar pa bistvo uskladitve doseganje večje enakopravnosti staršev pri uveljavljanju pravic iz naslova rezervacij. Pri odsotnosti otrok zaradi bolezni pa se zaradi spremembe v številu dni odsotnosti (iz 20 delovni dni na 15 delovnih dni), ugodnost za starše povečuje.
<b>Dodatna obrazložitev:</b>	Dodatna obrazložitev bo podana na seji občinskega sveta.

**Priloge:**

- Vloga vrtca z dne 6.6.2017
- Sklep občinskega sveta / Uradni list RS, št. 68/16